

Fachschaftsausschuss am 11.07.2016

Sitzungsbeginn: 17:34 Uhr	Sitzungsende: 19:31 Uhr
Ausschussleitung: Katharina Wurtinger	Protokollant: Yves Barth
Beschlussfähigkeit: ja	21 Ausschusstimmen

0. Formalia	2
1. Berichte aus den Referaten	2
2. Entlastungen.....	2
2.1 Theo Gilch als Inforeferent.....	2
3. Diskussionsberichte	2
3.1 Ideen für kostenintensive Projekte (Florian vor dem Esche).....	2
3.2 Vorbesprechung: 244. FSR (Yves Barth)	3
4. Sonstiges.....	3

0. Formalia

Die Protokolle vom 2.11.15, 1.2.16, 11.4.16, 23.5.16, 6.6.16, 20.6.16 sowie 4.7.16 wurden einstimmig verabschiedet.

1. Berichte aus den Referaten

Leitung:

- Semestergespräche haben stattgefunden
- Haben am Tag der Fakultät eine Rede gehalten
- Treffen mit Lorenz bzgl. der neuen Seminarhütte

Erstsemesterreferat:

- Tagesgeschäft

Skriptenverkaufsbeauftragtentum:

- Tagesgeschäft
- Nachfolger gefunden

Auslandsreferat:

- Besuch aus der TU Delft; wir haben eine Einladung zum Gegenbesuch erhalten
- Campusführung und Mittagessen wurden sehr gut angenommen

Veranstaltungsreferat:

- Bar am Tag der Fakultät war erfolgreich
- Bemühungen um bessere Kommunikation mit den Finanzern

Referat für Hochschulpolitik:

- Zeitdruck bei Bachelor-FPSO -Änderung

Inforeferat:

- Tagesgeschäft

2. Entlastungen

2.1 Theo Gilch als Inforeferent

- Entlastung wird vorgezogen, da Theo ein Auslandsemester anstrebt
- Wenig Mitarbeiter, aber noch nicht kritisch
- Zwei Nachfolger stehen zur Debatte
- Einstimmig entlastet

3. Diskussionsberichte

3.1 Ideen für kostenintensive Projekte (Florian vor dem Esche)

Fragestellung: In was könnte man die hohen Rücklagen der Studentischen Vertretung investieren?

Das Meinungsbild ist überwiegend dafür, dass hohe Rücklagen der Studentischen Vertretung an die Studierenden zurückfließen sollten. Es werden Ideen gesammelt und besprochen (z.B. Fitnessräume, Handyladeschränke, neue Lernräume mit besseren Konzepten).

Florian wird in Kürze eine Umfrage zur Priorisierung aller Ideen an den Fachschafts-Mailverteiler schicken.

3.2 Vorberechnung 244. FSR (Yves Barth)

Einstimmig befürwortet werden: Anschaffung der Unterbrechungsfreien Stromversorgung, Movingheads, Tarnheadsets, Technikanträge und die Entlastung von Lukas Baumgartner und Peter Zarnitz als HO der maiTUM 2016

Bei der Neuwahl der HO für die maiTUM 2017 werden Zweifel an der Personalunion Finanzer/HO von Florian Henkes laut. Eine Wahl, falls er beabsichtigt beide Ämter zu bekleiden, wird überwiegend nicht befürwortet.

Die Notwendigkeit von Pagern für die AStA-Sanitäter wird stark angezweifelt und auf alternative Kommunikationsmöglichkeiten verwiesen. Es wird die Weisung gegeben, den Finanzantrag abzulehnen.

4. Sonstiges

Es wird Kritik an der Vorbereitung der gewählten studentischen Vertreter für den Fachschaftsausschuss geäußert, diese sollen sich im Voraus besser informieren und die FSR-Anträge lesen. Die Referenten für Hochschulpolitik werden außerdem auch alle nicht-BHG-gewählten Interessierten auf den FSR-Verteiler setzen.

Ausschussleitung

Protokollant